1. Na Aoete 116 €€1000€1G:
x+2 x+5 x+6
a. 2 3 4

3-2(x-2)
—

3.1
2

=3-(x-2)-2+

2. O matépag g AAEKAG €xel TETpamAGala NAKia and avth. Av petd amd 5 xpovia Ba €xel TprtAdoia
NAia amd v Kopn tov va Ppeite ) onpepvr nAKia g AAEKAC.

3. Na Bpebet évag apBpog mov to TpumAdoto tov otav avénbei katd 3, ivel To TeTpamAdoto tov i6ov
OapBLOL HEIOHEVO KOTK 2.

4. A) Zt0 endjevo oLOTNHN CUVIETAYHEVOV VO OXedlaoete Ty evbeia € e eSiowon Yy = g X.
B) Mia GAAn evbeia n €, eivar mapdAAnAn pe my €, kau Siépyetar ano to onpeio K ( 0,—4 ) Na

oxedidoete v €, kal va Ppeite v e&lowor .
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5. OuevbBeieg f, g eivan mapdAANAeg. A) va ONIEIOCETE TAVGD OTO GYXNHA TO GMHELN TIOL AVIIKOLY GE
OUTEG KL £X0LV OKEPALEG TUVTETAYHEVEG KOl VO YPAYETE TIG GUVTETAYHEVEG aLTEG. B) Nax Bpette Tig
€€lomaoelg Twv 00 gubelmy.
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6. Me Baon 1o oxnpa va Bpeite TIg OWOTEG GXETELG. B

AC’=AB’+BC’

d.

b. AC’=AB’—BC?
¢ AC’=CB°—BA’
d. AB’=BC°+AC’
e. AB’=BC°—AC?
f. AB°=BA°—BC’

. AB’=AC’—BC’
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7. Noa Bpeite v mAevpd mov Aginel, kKaBag Ko 10 epaddv Tov Tprydvou mov givat e&14.
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8. Na eéetdoete av 1o Tpiywvo eival opBoywvio 1y oxL:
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9. No Bpeite 1o epPaddv kar v nepipetpo tov tpamnediov HFED:
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10. Xto emopevo oxnua n MN eivat Sidpetpog tov KOKAov, MO= 20 cm kot 1o 16&o ON éxel pétpo
120°.
a. Na Bpeite TI¢ ywvieg Kot TIg TAELPEG TOL TpLy®VOL MNO
b. Na vnoAoyioete 1o epfadov tov tprycvov MNO kot 1o epfaddv Tov KuKAIKOD Siokov.
¢. Noa vnoAoyicete 10 gpfaddv NG XPOUATIGUEVIG TIEPLOKNG
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11. Ot eubeieg €, , €, elvar TAPAAANAEG.
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A) v ypaWETE OE THVOKX TIG OKEPKLEG HOVOV TIHEG TV X, Y Yl TNV K&Oe pia evbeia, avtég
TIOL PaivoVTal TAPATIAVE.
B) va Bpeite myv e&lowon g kdbe evbeiag

12. 1o endpevo oxnpa to K givat 1o K€vipo Tov KUKAoL, To pétpo Ttov T0&ou BH givan 90 © ko
T0 punKog g AT givon 20 cm.

a0°

o) Na Bpeite 11 yovieg Tov tpryoveov ABT kot ABH, SikanoAoyovtag KatdAAnAa.

B) Na Bpeite 1o pnkog Ltov kOKAoL.

y) Na Bpeite Tig mAevpég twv tpryoveov ABT kot ABH.

8) No vroAoyioete 10 epfadov g meploxng TOL KUKAIKOU 6iokou Tov eV avrKeL 0TO
tetpanAevpo AT'BH, dnAadn g pmAe meploxnge.



13.

Z
Na e€etdoete av to duthavo tpiywvo
} e J208 em
ZON eival opBoywvio 1 dyL.
| .
(0} 8 em H 18 em N
14. Av otnyv enopevn ekova To tetpdywvo ABAE éxel epfadov 6 ¢ mz, TOTE:
L] L . - . L H - . . . -
. r B NG, L L. o) Noa vroAoyioete Tig TAeLpEG TOL TPyGVoL ABT.
A B) Na Bpeite to pnkog tov Tunpatog HI.
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15. A) Av 1o epfadov touv tetpaywvov ABCD eivat F

2cm’ va Bpeite v mAevpd Tov. B) Na vmoAoyicete

T UNKT TV TTAELPOV TOL TPLYDVOU.
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Ye opBoywvio Tpiywvo 1 pia K&Oetn AELPA €ivon TPUTAGOLA Ao TNV GAAT K&Betn TAgvpd. Av n
vnoteivovoa givat ion pe 20 cm, v LTTOAOYICETE TIG AAAEG TIAEVPEG TOL TPLYDOVOU.

Ye opBoyavio tpiywvo n px kéBetn mAsvpd eivan tom pe o pod tng vmoteivovoag. Av N GAAN
KGBetn mAevpd eivon iom pe 5 \/§ CM, V& LTIOAOYIOETE TIG AAAEG TTAELPEG TOL TPLYDVOU.

Aiveton n ouvdptnon y = -2x+ 3. (a) Na e§etdoete katd mooo ta onpeia (1,3), (1,1), (4,-5),
(6,11) avrkovv otn ypa@ikn napaotacn g ovvaptnong. (B) Na Bpeite 3 aAAa onpeia mov
QVIKOLV 0TI YPOQIKT] TAPAOTAOT] TNG GCLVAPTNONG.

H eubBeia y = ay mepvd ano to onpeio A(-1,3). (o) Na vohoyioete v Tipn tov a. (B) Na
Bpeite 2 onpeia mOL AVAKOLY TN YPUPIKT TAPAOTAOT] TNG GUVAPTNOTG.

Evag avtpag eivatl §00 @opeg PeyorAlTeEPOG A TOV Y10 TOL. Av Tiptv amd 9 xpovia To
abfpolopa Twv NAIKIOV ToLg NTav 66 Xpovia, Bpeite TIg TwPIVEG NAKieg TOVG.

"Evog tapiag tpdmelag mapatnpei 011 €xel 50 vopiopata, Twv 5 Aentav 1 tav 10 Aentav.
Awmotavel 61 N a&ia tov voplopatav givor 4,20 €. TTooa and kdbe éva mpémnel va €xel;
M mapdotaon ixe 100 Beatég cuvolkd. Av o1 eVIAKOL TANPADOVOLY OAOKAN PO E1GLTHPLO
9€ evd o1 aviAkol TAnpadvovy 6€, kat ot elompdelc nTav 843€, va Ppeite mOco MTav o
avAKOL.

g éva tniemaryvidl, n oot andvinon kepdilet 30 €, evd yia kaBe AdBog amdvtnon
yévovpe 20 €. Evag maiktng, petd amd 30 epomoelg oTig onoieg amdvinoe, képotoe 450€.
Na Bpeite o oGS elye amnavtnoel GOGTA.

O TINopyog €xetl 120€ mapondve and tov Koota. Av o [dpyog Eodéyerl ta pusd domv €xet,
evad 0 Kaotag Eooédyet 20€, 1d1e Ba Tovg petvel to 1610 axpiPadg mocso. Na Ppeite moca
ypnpoata glye 0 Kabévag Toug apyLKa.



